



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**  
**DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL**

**PORTARIA Nº 289, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2019.**

**O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas, conforme delegação de competência constante da Portaria nº 86/GR, de 25.02.2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.000318/2019-50, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 155/DAP-2019, publicada no Boletim de Pessoal nº 19, de 30.01.2019, que substituiu a coordenadora do curso de graduação da PROGRAD, da seguinte forma:

- a) **onde se lê:** “coordenadora do curso de graduação da pró-reitoria”, **leia-se** “coordenadora do curso de graduação da Pró-Reitoria de Graduação/PROGRAD”;
- b) **onde se lê:** “código CD-02”, **leia-se** “CD-04”.

  
**FREDERICH DUQUE MORCERF EBRAHIM**  
**DIRETOR GERAL/DAP**

MATÉRIA PUBLICADA NO  
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 31  
EM 15/02/19